Pedn - t%%c‘ L -TOUNE 2t N

2 2,4 44 8
&al G
2 4
/”/ 7% __%_ %:%:ng
2 oz .
C) 4 2
1‘[]%2731[€-§]:/1:;
e T
@@(4)/1:&;2) L X =1
1
K/ f-(-3) +x =1
4"’2’( =
%
26
\/_4_6 LXxX =7
¢ ﬁ /
X:4”('('Q£

0, &) (x+8)% (x)t = X 4609 = (K590 0) = X1 S ki ba (o 4c -

:£§(2X}7)2

B X () = e - 2K~ (X%302) = X2X-X2gx-2) < gy y -

X -
9 £, 2L x| Z h)emg s Yo
X * 1(1}4) =(x3( P~ ) = sy e
& +X-2 =pxug L(-4) =P~y
~Ix__=
K =Y



N

Yen

4

| é} Celhem - - 82 b
C’h[a{m,‘ o [@ Xf“j‘)( =JZ /3
o L, ¢ WX+ =9
Divek M g % ({x"@ X =9
X =0
ﬂ 12 ... foF, /[\
Do X%
=
- Jsoo
X = 2{2? o= Mt = vt D o fi5y
&y
¢l 12:15 = [9:€]
)
_ 1A 3 \ 2 A 4) fA i —k—’Z/E
| ,lcm \()A I é’zﬁ(}kzs {'/{C/k«l)
& = y2gt-2c
K] =G
}C @A«: (éf&‘&)m ={//é<m,j
g s 4) 8= 4 (Ca-,)-
| _ .
I N

= 4(q- 3,44) 508 = §4hen’=
= 5(/}92

Sim TP <o

§) = 4.9 - 731*3 Ti=
-
Q= Sm’z z é,Z!MJZ <




YYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Je ddna kruZnice k (S; r=2,5 cm) a bod A, ktery na ni leZi.
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Do kruZnice k vepiste rovnostranny trojihelnik ABC. max. 2 body
5.5
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i Je déna kruznice k (S; r=2,5 cm) a bod A, ktery na ni leZi. J
a A=A ?
C=lm =d =220 2
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10.1
pro ktery plati:a=3cm,b=4cm,c=5cm.

10.2 Urlete pocet viech fedeni dané dlohy.
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Do kruZnice k vepiste pravouhly trojdhelnik ABC s pravym Ghlem pfi vrcholu C,

b
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C Na obrézku je ¢tverec ABCD. ]

D C
A B
@ Rozhodnéte o kaZzdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je pravdivé (A), &i nikoliv (N). max. 4 body
o rr A N
113 Ctverec ABCD ma pravé dvé osy soumé&rnosti. (Md l{ (}S&é ) D EZ 4.1
112 VSechny osy soumérnosti ¢tverce se protinajf vjednom boldé.[(ANc) X
PO Ghbppzk _
11.3 Libovolna osa soumérnosti rozd&li étverec na dva rézaé Otvary. ]

(ske)

WCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Na obrazku jsou zakresleny dvé rovnob&zné pfimky a, b, které protinaji dvé riiznob&zné primky ¢ a d. Velikost
uhlu a je 40°, velikost tihlu B je 120°.

(® Jakou velikost m thel y2 . 4 @ 2 body

A 20° 4.1
B 40°

C 60°
© 80°

E

100° _ : ..L{ —
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Reklamni agentura vyrobila na svou propagacni akci obrovskou krychli o hrané 2 m. Po skonceni akce tuto krychli
nechala roziezat na 64 shodnych krychli.

@ Jaky je povrch kazdé z mensSich krychli? V(JME@E V = . 4.2 = (F/mj — JZ’DOO%MJ 2body.
A 0,375 m? .- b ke . | = : n_( :
B 0,75 m? M Vg ity =i h
c 1,2m? Hiee pralt byche . g - 3‘/ 15 :@/
1,5m? , E
Q 2,0 m? | Rovick prele éf}vfd’k’ ¢ L=6-6.¢ =6 -SEoh’ = M-

’:é/r /ﬂ/Z; :)@
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Na vyrobu 1 litru domdciho keCupu je poteba 2 kg rajéat, 0,2 dcl octa, 0,25 kg cibule a déle koteni podle chuti.
Jeden kilogram cibule stoji 14 Kc.

@ Kolik litrt domaciho ke€upu miizeme maximalné vyrobit, jestlize zakoupime 2 body
cibuli za 31,5 K&, a viechnu ji pouZijeme na vyrobu keCupu?

- Poizd Wk © MS A4 =[2,28 w
ol o R (2125 k)

C 8 litrd /{e OQZS éuk‘ ©
D 7 litrd 4 --- LB Ci
E 6 litrti \C /[\XZZIKLSC,L&,/]\ \)7
[x=9¢] = (8) —

(® Prifadte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F). s, . s max. 6 bodil
Ol .« -
-/ . ‘ /\
15.1 Tri¢ko bylo ze 120 K¢ zlevnéno o 24 KE. )(oL - 5/’62 - / 32
0 kolik procent bylo tricko zlevnéno? X w Oé ) k
. - s ns = =
2= 5 e 0 5% A

15.2 Ko&ile byla ze 150 K¢& zdraZena na 195 KC. ,’\ dost, - /“7| . /(\

0 kolik procent byla kosile zdrazena? ’M-_/ X = %?2 = 4% ;? 030‘2," :)@
15.3 Televizor za 10 000 K& byl nejprve zlevnén o0 20 % a pak znovu jesté 025 %.

0 kolik procent byl celkové zlevnén? '
fslo 0l . % ﬂ%‘(%

A 20 % 15.1

B 25 % 15.2 d-tbo 018 - QU =60% (i
c 30 % 15.3 7

D 35 % (Z 5

E 40 % 0 ==

F 45 % % )@
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" v nasledujicim diagramu je uvedena vikendova navitévnost kina v jeho tfech sélech. V kazdém sale se promital
" o vikendu horor, komedie a d&tska pohédka. Listek na horor stal 120 K&, na komedii 100 K¢ a na détskou pohadku

60 KE.
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.|_a Il Pohadka
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o.
0 -1
salA sal B salC
@ max. 4 body
16.1  Vypoctéte, kolik K¢ ziskalo kino o vikendu za prodej listk{ na pohadku ve vSech 3.5
salech dohromady? (,{(so +io +1)5) . bo = . . Lo 08200 ,-

162 Vypottéte, kolik K& ziskalo kino o vikendu za prodej listkd na komedii v salech A a B?

16.3 Urlete, zda nejvice navitévnikd béhem vikendu vidélo horor, komedii, nebo
détskou pohadku.
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